وکالتنامه

امضا كنندة زير:     
به موجب اين وكالتنامه شعبه ایران شرکت ابوغزاله للملکیه الفکریه تی ام بی اجنتس ثبت شده در ایران به شماره 2682 و آقای مجتبی نیّر (وکیل دادگستری به شماره پروانه 17699) هر دو به آدرس تهران خیابان سید جمال الدین اسد آبادی (یوسف آباد)، بین خیابان 49 و 51، پلاک 449 واحد 403 را منفردا” و متفقا” جهت انجام امور مشروحه ذيل در ايران وكيل خود تعيين مي نمايد:

ثبت اختراعات، طرح صنعتی، علائم تجاری، نام تجاری، نام دامنه و انجام دیگر اقدامات و موضوعات مرتبط با این امور از جمله اصلاح، تمدید، تحدید، انتقال، تغییر، تکمیل و در خواست صدور المثنی گواهی ثبت اختراعات، طرح های صنعتی، علائم تجاری و نام تجاری، نام دامنه ، پرداخت حق الثبت، اقساط اختراع و دیگر حقوق و عوارض قانونی متعلق به حقوق مزبور، طرح اعتراض به اختراعات، طرح های صنعتی، علائم تجاری، نام تجاری و نام دامنۀ معارض با حقوق موکل و ارائه پاسخ و دفاع در مقابل اعتراضات مطروحه نسبت به اختراعات، طرح های صنعتی، علائم تجاری، نام تجاری و نام دامنۀ موکل، درخواست ابطال ثبت اختراع، طرح صنعتی، علامت تجاری، نام تجاری و نام دامنۀ موکل به دستور او، تحقیق، بررسی و تعقیب هرگونه سوءاستفاده، تقلید، تقلب و نقض حقوق مالکیت صنعتی و دیگر حقوق قانونی موکل از هر طریق از جمله از طریق طرح دعوی در دادگاهها و دادسرای عمومی و پاسخگوئی به دعاوی مطروحه علیه موکل، ضمن برخورداری از اختیار وکالت در موارد مصرحه آتی:

 اعتراض به رای، تجدیدنظر، فرجام خواهی، اعادۀ دادرسی، مصالحه و سازش، ادعای جعل، یا انکار و تردید نسبت به سند طرف و استرداد سند، طرح دعوای خسارت، استرداد دادخواست یا دعوا، وکالت در توکیل، وکالت در تعیین مصدق و کارشناس، ارجاع امر به داوری و تعیین داور، جلب شخص ثالث و دفاع از دعوی ثالث، ورود شخص ثالث و دفاع از دعوی ورود ثالث، طرح دعوی متقابل و دفاع در قبال آن، عزل وکلا و نمایندگان قبلی، درخواست صدور برگ اجرائی، و تعقیب عملیات مربوط به آن و اخذ محکوم به و وجوه ایداعی به نام موکل، دخالت و نظارت در توقیف و امحاء کلیه کالاها و محصولات معارض با حقوق مالکیت صنعتی موکل و همچنین امضاء کلیه اسناد از طرف موکل در دفاتر اسناد رسمی و مراجع قضائی و اداری.

موکل آدرس فوق الذکر دفتر وکلای خود را اقامتگاه قانونی خود در ایران تعیین می نماید. 
تاریخ: 
محل امضاء:

نام: 
سمت:  
POWER OF ATTORNEY
The undersigned:
[Owner’s name]
By virtue of this power of attorney hereby appoints Iran branch of Abu-Ghazaleh Intellectual Property TMP agents registered under no. 2682 and Mr. Mojtaba Nayyer (attorney at law, license no. 17699), both residing at unit 403, no.449 (Parsa Building), between 49th and 51st, Asadabadi (Yousefabad) street, Tehran, Iran, as his attorneys to act jointly and severally for the followings:

Registration of patent, industrial design, trademark, trade name, domain name and other related subjects such as correction, renewal, limitation, assignment, changes, completion, request for duplicate certificate of patent, industrial design, trademark, trade name, domain name, payment of registration fees, patent annuity and other legal and official fees relevant to such rights; file opposition to patent, industrial design, trademark, trade name, domain name that is in conflict with client’s legal rights; replying and providing defense against opposition related to patent, industrial design, trademark, trade name, domain name; applying for cancellation of client’s patent, industrial design, trademark, trade name, domain name according to client’s instruction; investigation, examination and legal action against misuse, imitation, fraud, infringement of client’s intellectual property rights and other legal rights of the client in any manner such as legal action before courts, public prosecutor’s offices and replying to the claims filed against the client; also having the power of attorney for the following stipulation:

Objection to verdict, appeal, supreme court, re-hearing, settlement and compromise, claim of forgery, rejection and suspicion to the presented document by other party and withdrawn of documents, claim of damages, withdrawn of petition or claim, right to substitute attorney, power to appoint certifier and expert, referral of the case to arbitration, appointment of arbitrator, summoning the third party, defense against third party claim, third party entry and defense against third party entry claim , preparation of counter claim and defense against such claim; dismissal of previous lawyers and agents issuance of writ of execution, related follow-ups procedure and obtaining judgment debt and funds deposited in the name of the client, intervention and supervision of seizure and destruction of products and goods which are contrary to client’s intellectual property rights, signing of all documents in notary public, judiciary and administrative authorities on behalf of the client.

Client appoints the above mentioned address of its attorneys as its legal domicile in Iran.

Date:

Signature:

Name: [name of the authorized signatory]
Position: [Position of the authorized signatory]
